

我与国旗合个影,我为祖国送祝福

泰州举办9·28经典诵读活动,超80万人线上观看



大图:大家一同唱响“我和我的祖国” 小图:我与国旗合个影 高卫东 摄

巍巍战舰,守护万里海疆;琅琅书声,赓续千年文脉。9月28日上午,“书香城韵 阅向未来”9·28经典诵读活动暨“我与国旗合个影,我为祖国送祝福”主题宣教活动在泰州海军舰艇文化园举行。

本场活动由江苏省全民阅读促进会、江苏凤凰出版传媒集团、江苏省书香全民阅读基金会、中共泰州市委宣传部主办;现代快报、凤凰读书会、泰州市全民阅读促进会、泰州医药高新区党工委(高港区)宣传和统战部、泰州医药高新区(高港区)教育局承办;泰州市永安洲镇人民政府、泰州春江文化旅游有限公司协办。活动在现代快报“现代+”App 进行全程直播,吸引了82.07万人进入直播间观看和参与。

江苏省书香全民阅读基金会理事长汪维宏,泰州市委宣传部副部长、市文明办主任,市文联党组书记高宇彤,泰州医药高新区党工委(高港区)宣传和统战部常务副部长戴建斌,江苏省全民阅读促进会副秘书长、现代快报常务副总编辑张星等领导和嘉宾出席活动。

诵读活动在五位新时代青年激昂澎湃的音诗画《复兴路上的青春告

白》中启幕。青年一代用声音与影像交织的叙事,诠释他们心中的家国情怀与时代理想,发出在复兴道路上最炽热、最坚定的青春宣言。

“七十六载砥砺奋进,七十六载铸就辉煌。今日之中国,正如朝阳喷薄,光耀寰宇……”曾荣获“全国自强模范”的泰州盲人女孩高梓涵与她的伙伴栾田伟以铿锵之声,表演诗歌对诵《盛世中国》,描绘出今日中国的盛世华章。朗诵结束后,主持人与高梓涵进行了简短的访谈。当被问起“阅读与朗诵在生命中有着怎样的意义?”时,高梓涵面带自信的微笑回答:“爱上阅读丰富了我的知识宝库,也让我表达更加流畅,更让我实现了‘有声主播’的梦想,以后我会继续朗读和分享,努力成为光、散发光并将光亮传递给更多人。”

“三十功名尘与土,八千里路云和月。”一词吟啸,气贯长虹,尽显英雄豪情与家国大义。由泰州市扬子江小学15名小学生带来的情景朗诵《满江红》,让现场观众穿越时空,重回壮怀激烈的年代,感受宋代抗金将领岳飞永不褪色的爱国热情。

泰州是海军诞生地、水兵母

亲城。跟随宣讲员深情讲述的

《在海军诞生的地方》,观众仿佛重回那段劈波斩浪、艰苦卓绝的峥嵘岁月。

“一趟高铁,穿梭山河万里,承载着无数梦想与荣光;一幅画卷,描绘青春中国,绽放出无限生机与活力。”来自南京师范大学泰州学院6名学生带来的音诗画《坐上高铁,去看青春的中国》,让观众沉浸式感受新时代青春跳动的脉搏,聆听祖国迈向伟大复兴的壮丽征程。

在一曲《春风十万里》的悠扬歌声后,诵读活动掀起了全场高潮。“我与国旗合个影 我为祖国送祝福”主题宣教活动启动,全场观众挥舞国旗,共同唱响《我和我的祖国》,歌声在舰艇回荡,全场瞬间“燃爆”了。

泰州海军舰艇文化园国庆氛围浓烈,舰艇上设置了四处“我与国旗合个影 我为祖国送祝福”的打卡点,巨幅国旗辉映着碧绿的江水,分外耀眼。

现场,不少观众打卡“三舰一艇”,在打卡点前与国旗同框合影,祝福祖国母亲。主办方还在现场细心地将照片打印并用相框珍藏,赠送给观众。

刘媛 毛晓华

丰收农田成乐园

扬州乡村邀请游客“稻此一游”

9月29日,周末农市“稻米飘香季”活动在扬州市广陵区沙头镇正式开启。这个坐落着千亩粮食产业新质生产力工程扬大广陵共建基地的江滨小镇,将高科技含量的“扬州大米”产业作为农文旅融合主题,吸引少年儿童到这里开展研学,感受、体验和学习我国传承数千年的农耕文明和现代农业科技。

坐落于沙头镇晨兴村的粮食产业新质生产力工程扬大广陵共建基地,规划面积约1000亩,以水稻产业科技升级为核心,分设“优质品种选育区”“无人化生产示范区”“稻麦新技术研发区”三大功能板块,常年种植2万余亩水稻育种材料,被誉为“水稻基因库”,是我

省农业科技的一处高地。

晨兴村结合这得天独厚的千亩稻田,策划开展农文旅融合的“稻米飘香季”活动,在推广本地优质稻米的基础上,也作为乡村振兴、提升村集体收入的一条路径。今年中秋节恰逢国庆,晨兴村还特地精心策划了“稻此一游”金秋游园会活动,为大朋友和小朋友们安排了丰富的活动,在晨兴村找回童年的乐趣,感受到乡村的魅力。

当天,沙头镇“共享菜园”项目现场签约。晨兴村和沙头村联合盘活土地资源,以“一米菜园+科普研学”为核心模式,将创新推出“一米菜园认种”“农耕夏令营”等特色项目,通过专属认种、农事体验、手工制作等丰富多彩的互

动形式,吸引中小学生、亲子家庭全程参与蔬菜种植,沉浸式体验农耕、感知四季,在播种收获里读懂农耕文化。

据了解,今年,沙头镇进一步推动农文旅融合发展,在深化周末农市品牌的基础上,创新打造了广沙夜市、沙头早市等两大品牌项目,其中沙头早市在9月13日已与扬州市民见面,每周末的上午,在扬州西区昌建广场,沙头早市为市民提供最新鲜最正宗的沙头本土农副产品。这次“稻米飘香季”活动是周末农市与晨兴稻米的一次完美结合,将扩展沙头镇“周末农市”的业态,提升消费者的体验感受。

王柳嘉 韩秋 顾潇

泰州海陵举办创新发展暨科技招商大会

9月29日,2025海陵创新发展暨科技招商大会在泰州海陵科创中心成功举办。活动以“海纳新质 陵创未来”为主题,汇聚来自长三角国家技术创新中心、国内顶尖高校、科研院所及行业龙头企业百余位嘉宾,共同见证海陵区创新发展新实践。

活动现场,原生NewSQL分布式数据库、智能接线盒研发、显示玻璃薄化生产线等一批高质量项目签约,标志着海陵在“新车智数”产业领域取得了实质性进展。

吴驰 刘媛 毛晓华

京杭运河扬州段实施汛期交通管制

淮河泄洪及连日来强降雨影响,三河闸、万福闸相继开闸泄洪,9月29日上午10时,三河闸泄洪流量增加至3000立方米每秒,京杭运河邵伯湖汪家窑、梁家港航段产生较大横流,给船舶航行安全构成威胁,市交通运输综合行政执法支队迅速启动防汛交通管制Ⅲ级响应,对京杭运河扬州段六圩口门至22#标实施水上交通管制。

即日起,每日19:00至次日

6:00禁止船队通过京杭运河邵伯湖段,每日6:00至19:00期间,计划通过上述水域的船队应当服从执法人员统一指挥。交通管制期间,禁止一切竹木排、草帮船和旅游船(艇)进入或通过该水域。船舶通过横流水域时必须加强瞭望,谨慎驾驶,注意泄洪横流对本船的影响,禁止船舶在京杭运河邵伯湖3#-10#标航段内抢档追越、并列行驶、调头、编组或锚泊。

杨交执 顾潇

简化流程判决,法院收到暖心感谢信

近日,泰州海陵法院收到一封来自区残疾人联合会的感谢信,信中,以“用心用情用法保障弱势群体权益”的字句,对承办法官吴爱萍和法官助理刘阳林的暖心服务表达了诚挚谢意。

2019年,被申请人蔡某骑电动车时不小心摔倒,致头部颅内出血,至今仍处于神志昏迷状态。2021年蔡某经评定残疾等级肢体残疾一级,经海陵区残疾人联合会确认,2021年7月获得残疾人证。为保障蔡某的合法权益,其配偶张某某于2025年1月向法院申请宣告蔡某为无民事行为能力人并指定张某某为其监护人。

夏月星 刘媛

为能力人并指定其为监护人。

审理过程中,法官吴爱萍与法官助理刘阳林主动前往医院,了解到蔡某恢复可能性很小,从医学角度看应为无民事行为能力。法官深入蔡某家中现场勘验,发现蔡某处于生活不能自理状态,并与家属沟通交流,了解家庭成员基本情况。

通过庭外工作,成功简化了原本可能繁琐的司法鉴定流程,省去了张某某鉴定费用以及奔波劳顿。最终,法院判决蔡某为无民事行为能力人并指定张某某为其监护人。

夏月星 刘媛

小区惊现“毒花”毛曼陀罗,民警铲除

近日,扬州景区公安分局城北派出所民警在辖区进行例行入户走访时,物业保洁人员反映,在一处绿化草地意外发现一株不明绿植。这株植物长相奇特,为了安全起见,保洁人员没有擅自处理,求助民警确认处理。民警与随行的社区工作人员一同对该株植物进行详细检查,确认是自然生长形成的“毒花”毛曼陀罗。

由于毛曼陀罗是一种具有一定危险性的植物,全株有毒,如果处理不当,可能对居民的安全造成二次污染。

杨晓琦 顾潇

成威胁,城北派出所民警与社区工作人员制定清理方案。在清理行动开始前,准备必要的工具和安全防护装备,按照事先制定的方案,民警与社区工作人员紧密合作,小心翼翼地将该株毛曼陀罗进行了清除。

清除工作完成后,民警与社区工作人员一起将毛曼陀罗打包好,并按照相关规定进行了无害化处理,运送到了指定的垃圾站进行安全处理,以确保不会对环境造成二次污染。

电梯突然罢工,民警20分钟极速救援

近日,江都一小区一电梯突然罢工,扬州市公安局江都分局仙城警务工作站秒级响应,高效快速化解危机。

事发当天,警方接到群众紧急求助,称自己被困在小区的电梯内。接报后,值班民警火速赶往现场,并在途中与小区物业、电梯

维保人员取得联系。抵达现场后,民警喊话询问被困群众身体状况,得知一共两人被困,在密闭空间内觉得胸闷气短、呼吸急促。很快,电梯维修人员到达现场,用时10多分钟打开一道缝。各方继续紧密配合,20分钟救出被困群众。

董璇 庄剑翔